

## КОНЦЕРТ Д. Д. ГОЛОВИНА

В последнее время челябинцы имели возможность слышать хорошие артистические силы. Приезд в Челябинск заслуженного артиста республики Головина Д. Д. был встречен тепло челябинцами.

25 февраля, в драматическом театре состоялся концерт Д. Д. Головина.

К величайшему удивлению Головин не раскрыл всех своих возможностей и этим самым не оправдал надежд слушателей. Ария Мазепы из оперы «Мазепа» (музыка Чайковского), Кавантина Фигаро из оперы «Севильский цирюльник» (музыка Россини), «Блеха» — Мусоргского и др. были исполнены для Д. Д. Головина неожиданно слабо.

Слушатели с недоумением отнеслись к отсутствию в исполнении заслуженного артиста республики Головина — советского репертуара.

Пианист Борис Голымаев показал большое мастерство при исполнении сольных номеров и аккомпанемента.

Не плохо исполнила свои номера певица Айсели.